
Vos évaluations des 43es journées de la SFSPM

Voici les réponses à la question suivante:

« Les présentations m'ont apporté des informations utiles à mon 
exercice professionnel et/ou à mes connaissances académiques »

50%

43%

2% 5%

Séances PLENIERES (sur 175 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

Un grand merci pour votre participation…et vos avis très positifs



« Les présentations m'ont apporté des informations utiles à mon exercice professionnel et/ou à mes 
connaissances académiques »

40%

54%

3% 3%

Enseignement de Chirurgie 
(122 réponses) 

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

38%

52%

4% 6%

Forum de dépistage 
(sur 79 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

26%

70%

0% 4%

Actualités en recherche translationnelles 
(71 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

43%

53%

1%3%

Actualités en radiothérapie
(sur 92 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion


